

НАКАНУНЕ “ЮВЕНАЛЬНОЙ” КАТАСТРОФЫ

Навязываемая России “ювенальная юстиция” западного образца разрушает семьи, растлевает и дестабилизирует общество

Пока СМИ пугают нас страшными историями о терроризме, криминале и катастрофах, самая настоящая катастрофа (пришедшая, как всегда, с Запада) уже стоит буквально у нашего порога. Имя ей – “ювенальная юстиция”. Ввести это “передовое западное новшество” Россию обязывают недавно подписанные ею международные соглашения.

О чём речь? Формально – делается всё для “защиты прав ребёнка” – от “садистов-родителей”, “плохих” учителей и “чересчур суровых” к малолетним преступникам законов. То есть до 18 лет преступник считается “ребёнком”, и за преступления его предлагается не сажать, а “перевоспитывать” через разнообразные “программы реабилитации”. Запад и ООН уже высказали пожелания, чтобы “злые спецслужбы” России захваченных на Северном Кавказе бандитов и террористов, не достигших 18-летия, не сажали, а приобщали к общественно-полезному труду для исправления. Тот же подход планируется к “несовершеннолетним” наркоторговцам, грабителям и убийцам: беседы с психологом, спортивные секции, уборка улиц и т. п. Представьте себе, что может начаться уже завтра на наших улицах, если подобное станет реальностью! Кто не может – пусть вспомнит, что безнаказанно творили банды подростков из “иммигрантских” районов во Франции, где “ювенальное правосудие” действует уже 20 лет: сотни сожжённых машин, иногда – вместе с водителями. . .

Но это всё ещё – цветочки! Навязываемая нам “ювенальная система” западного образца предусматривает введение повсеместно (в том числе в школах) должности “уполномоченных по правам ребёнка”, собирающих доносы детишек, “обиженных” на родителей и учителей за “нарушения прав ребёнка”. Что при этом понимают “западные стандарты” под “нарушением прав ребёнка”? Всё что угодно. Отшлёпал ребёнка (или пригрозил отшлёпать). Не разрешил смотреть порносайты. Заставил убирать в своей комнате или делать зарядку по утрам. Запретил курить “травку” или не дал карманных денег столько же, сколько родители дают одноклассникам. Не позволяешь общаться с “педиками” или “дурной компанией” и т. п. Недосмотрел, как “оставленный без присмотра” 14-летний “ребёнок” набил во дворе шишку – себе или товарищу. За всё это по рапорту “омбудсмена” ювенальные суды смогут принимать решения об ограничении родительских прав, вплоть до принудительного изъятия детей у “плохих” родителей. Решения суда обязательны для исполнения всеми, и даже президент страны не будет вправе их оспорить.

Всё это – не страшная сказка. Именно так живут Европа и США, где “ювенальная юстиция” уже введена практически повсеместно. Число отнятых детей измеряется там миллионами. То же хотят постепенно сделать и у нас. Кто

хочет? В России за проталкиванием “ювенальной юстиции” стоят те самые силы, которые, исправно получая зарубежные “гранты”, также проталкивают у нас:

защиту прав сексуальных меньшинств, предоставление им права пропагандировать открыто свой образ жизни, заключать легальные “браки” и усыновлять детей;

легализацию “лёгких” наркотиков, метадоновые программы (выдачу потребителям героина “менее опасного” синтетического наркотика – метадона), бесплатную раздачу молодёжи “чистых” шприцев и презервативов;

программы сокращения рождаемости, пропаганды ранних сексуальных отношений и свободы аборт, “секспросвещение” детей буквально с детского сада;

недопустимость принудительного лечения наркоманов и алкоголиков, ужесточения наказаний за педофилию, детскую порнографию и пропаганду сексуальных извращений;

фактическую легализацию розничной наркоторговли (закон, освобождающий от наказания тех, при ком найдут до десяти героиновых “доз” – а розничные наркоторговцы при себе за раз больше и не носят).

Теперь эти люди решили влезть в наши семьи и школы, поучая нас, как воспитывать наших детей. Они говорят нам, что “ювеналка” делается ради защиты малышей от садистов и педофилов. Но при этом почему-то смертной казни для этих тварей не требуют. Демонстрируют страшную статистику убитых и изнасилованных извергами детей. Но при этом стыдливо молчат, что до 70% таких преступлений совершается лицами “нетрадиционной ориентации”, права которых они же всегда защищают. Уверяют, что существующая система защиты детей не работает. Но предлагают не сделать её работающей, а построить ещё одну, новую систему, которая на Западе есть, и ТОЖЕ НЕ РАБОТАЕТ!

Только не надо думать, что влезать в семьи будут исключительно к многодетным пьяницам и родителям-садистам, бьющим и насилующим детей! В той же Франции “ювеналы” уже отобрали сотни тысяч детей, причём их жертвами становятся семьи любой религии, любого социального положения и любого достатка. Ни “рублёвские” заборы, ни связи, ни деньги – ничто не в состоянии их остановить. Ведь более совершенной системы шантажа и вымогательства денег у родителей, не желающих лишиться детей, чем “ювенальная система”, невозможно придумать! Причём бороться с этим злом или куда-то жаловаться тоже не получится: ведь и у следователя, и у прокурора, и у судьи тоже есть дети, которых можно отнять – например, по доносу соседей.

Россию и всех нас, без преувеличения, хотят “взять за горло”, развратив и противопоставив родителям ещё одно “потерянное поколение”. Кстати, когда на Украине родительская общественность узнала, что именно им хотят подсунуть под названием “ювенальная юстиция”, то подняла такую бучу, что Рада отклонила соответствующий закон, уже принятый в двух (!) чтениях.

Неужели мы любим своих детей меньше, чем украинцы?! Неужели позволим разрушать наши семьи и отнимать наших детей, добить школу и заполнить улицы наших городов безнаказанно действующими молодёжными бандами?

Сегодня ряд общественных, православных и родительских движений по инициативе движения “Народный Собор” объединился для борьбы с надвигающимся на Россию злом. Мы собираем всех неравнодушных. Если судьба ваших детей волнует вас – присоединяйтесь!

Общественный Комитет по защите семьи, детства и нравственных ценностей

Наши контакты:
Тел.: 8-901-518-35-19; 8-926-527-18-69.
E-mail: edinstvo65@bk.ru.